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 4  - I Levigatrici ISTRUZIONI ORIGINALI PER L’USO E LA MANUTENZIONE
 7  - GB Sanders OPERATING AND MAINTENANCE INSTRUCTIONS 
 12  - FR Ponceuses INSTRUCTIONS DE MAINTENANCE ET DE FONCTIONNEMENT
 16  - DE Exzenterschleifer  BETRIEBS-UND WARTUNGSANLEITUNG
 20  - ES Lijadoras INSTRUCCIONES DE FUNCIONAMIENTO Y MANTENIMIENTO
 24  - PT Lixadeiras INSTRUÇÕES DE MANUTENÇÃO E OPERAÇÃO
 28  - NL Schuurmachine INSTRUCTIES VOOR BEDIENING EN ONDERHOUD
 32  - FI Hiomakoneet    KÄYTTÖ- JA HUOLTO-OHJEET
 36  - DK Slibemaskiner IBETJENINGS- OG VEDLIGEHOLDELSESVEJLEDNING
 40  - SV Slipmaskiner DRIFT- OCH UNDERHÅLLSINSTRUKTIONER
 44  - NO Slipemaskiner BRUKS- OG VEDLIKEHOLDSANVISNING
 48  - RUS      
 52  - PL Szli  erki    INSTRUKCJA OBS UGI I KONSERWACJI
 56  - GR     
 60  - BG      
 64  - CZ Bruska NÁVOD K POUŽITÍ A ÚDRŽB
 68  - EE Lihvmasinad IKASUTAMIS- JA HOOLDUSJUHEND
 72  - HI        
 76  - HU Csiszológép KEZELÉSI ÉS KARBANTARTÁSI ÚTMUTATÓ
 80  - LV Sl pmaš nas EKSPLUAT CIJAS UN TEHNISK S APKOPES NOR D JUMI
 84  - LT Šlifuokliai VALDYMO IR PRIEŽI ROS INSTRUKCIJOS
 88  - RO Ma ini de lefuit INSTRUC IUNI DE UTILIZARE I ÎNTRE INERE
 92  - SL Brusilniki NAVODILA ZA UPORABO IN VZDRŽEVANJE
 96  - SK Brusky POKYNY NA PREVÁDZKU A ÚDRŽBU
100  - TR Z mpara Makineleri KULLANIM VE BAKIM TAL MATLARI
104 -  AR       
 109  - CIN 

RX153A/RX253A - RX156A/RX256A

Via Marconi, 3A - Loc. VERMEZZO
20071 VERMEZZO CON ZELO (MI) - ITALY
Tel +39 02 946941 - Fax +39 02 94941040
e-mail: info_rupes@rupes.it - www.rupes.com

RUPES S.p.A.



2



3

RX153A/RX253A - RX156A/RX256A



4

IT

RX153A/RX253A RX156A/RX256A



5



6

RX153A/RX253A - RX156A/RX256A



7

RX153A RX156A
RX253A  RX256A

Vermezzo (MI), 2017/03/28

Fascicolo tecnico presso: 
RUPES SpA

Via Marconi, 3A - Loc. Vermezzo
20071 - VERMEZZO CON ZELO (MI) - Italia

S.p.A.
Il presidente
G. Valentini



8

Summary of device labels containing safety information

WARNING: To reduce the risk of injury, user must read instruction manual

CE mark for EU market

Wear ear protection Wear eye protection

Wear gloves Wear a mask

Disposal of decommissioned (WEEE Directive)

Arrow – act in the direction indicated by the arrow direction

TECHNICAL SPECIFICATIONS

WARNINGS 
The safety and accident prevention instructions are reported in the “SAFETY INSTRUCTION” booklet which
is an integral part of these documents. This operating instructions manual indicates the additional 
information required for the specific use of the tool.

CORRECT USAGE
This tool is designed to be used as a sander. Read all safety warnings, instructions, 
indications provided on drawings and specifications provided with this tool. Failure to comply with 
all instructions provided below may cause electrical shocks, fire and/or serious injuries.  
This tool is not intended to be used for metal brushing, polishing and cutting operations. The use 
of this tool for unintended applications may cause hazards and injuries to people. 
The tool must be used with accessories that have been specifically designed or recommended by 
the manufacturer. The fixing of the accessory to the tool does not guarantee a safe operation.  
The rated speed of the accessories must be at least equivalent to the maximum speed specified on
the tool. Using the accessories at speeds above the rated one, may cause them to break or be thrown into 
the air. The external diameter and thickness of the accessories must match the specifications of 
the tool. Accessories with incorrect dimensions cannot be adequately protected or controlled. 
The configuration of accessories must match the tool. The use of accessories that cannot be 
perfectly fitted on the tool may result in imbalance, excessive vibrations and in the impossibility of controlling 
the tool. Do not use damaged accessories. Before use, inspect all the accessories. Inspect the 
supporting pads and verify there are no cracks, tears or excessive wear. If the tool or accessory has 
fallen, verify that it is not damaged or install a new accessory. After inspecting or installing an 
accessory, test the operation of the tool at maximum speed and without load for one minute, 
keeping at a safety distance. If the accessories are damaged, they will break during this test. 

TYPE RX153A RX156A
Ø Orbit [mm] 3 6
Ø Backing Pad [mm] 150 150
Backing Pad Thread 5/16” 5/16”
Holes Backing Pad MULTIHOLE MULTIHOLE
R.P.M 4000 ÷ 10000 4000 ÷ 10000
Electronic speed control • •
Power [W] 250 250
Insulation Class I I
Weight [Kg] according to EPTA-procedure 1.2 1.2
The values shown are based on a nominal voltage of 230V/50Hz. In case of voltages and frequencies of
different power values may vary. Refer to the label technical specifications to the values of the tool.

GB

RX153A/RX253A RX156A/RX256A
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PARTS OF THE TOOL
1 - Identification plate
2 - ON/OFF button – LED indicator
3 – START/STOP switch lever
4 – Speed regulation wheel

5 – Backing pad
6 – Extractor connector
7 – 19 mm pad wrench
8 – Anti-spinning sleeve

STARTING UP
WARNING: Voltage and power frequency must match the data displayed on the identification plate (1).

ACCESSORIES ASSEMBLY AND DISASSEMBLY
WARNING: Before (dis)assembling the tool assure that the tool is unplugged.

NOTICE: For have the optimal tool performance use only original accessories and consumables.

Backing Pad
- Insert the pad wrench (7) between the backing pad and the anti-spinning sleeve (Fig. 1) to hold the

spindle.
- Turn the pad counterclockwise to remove it.
- For disassembly: (Fig. 2, 3) Hold the spindle with the pad wrench (7), than turn the pad clockwise.

NOTICE: Fitting non-original or incorrect sized backing pads may cause excessive vibration of the tool. 

Abrasive Paper
- Used abrasive paper can be removed by simply tearing them off;
- Apply the new abrasive paper by pressing the same on the backing pad(5), and making sure that

the holes on the paper coincide with suction holes of the pad.
NOTICE: Only Ø 150mm Velcro abrasive paper discs with dust extraction holes are allowed. 

STARTING AND STOPPING 
Starting: Press the ON/OFF button (2); the LED will light. Now the tool can be started by
pressing the START/STOP switch lever (3). The rpm can be adjusted by rotating the speed regulator wheel 
(4).
Stopping: Release the lever for stop the tool; Press the ON/OFF button, the LED and the tool will turned off. 

WARNING: If a case of unusual vibration is present after a start of the tool, switch-off the tool 
immediately and eliminate the fault.

WARNING: To reduce the risk of injury, turn off the tool by pressing the ON/OFF button (2) after 
any use. 

ELECTRONIC CONTROLLER 
Soft start 
The soft start is electronically controlled. The soft start can be also controlled by adjusting the position of 
the lever. The soft start guarantees the motor protection and reduces the risk of injury for the operator. 
Speed control 
The speed of the tool can be changed by rotating the speed regulation wheel (4) to the desired setting.  
The speed regulation wheel has eleven detents, the speed can be set speed between 4000 (position 1) and 
10000 (position 6) RPM.  
Tool Protections 
The electronic protection protects the tool from different events that can damage the tool and create a risk 
of injury for the operator. 

� Temperature cut-out: In a case of overheating, the protection limits the tool power consumption 
and reduce RPM. If the temperature continues to rise, the electronic protection turns off the tool 
and the LED starts blinking. 
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� Overcurrent: In a case of overcurrent caused by repeated starts or excessive overloads, the
electronic protection turns off the tool and the LED starts blinking.

� Blocked rotor: In a case of blocked rotor caused by some physical impediment, the electronic
protection turn off the tool and the LED starts blinking.

� Current spike: In a case of current spike caused by overload or difficult start caused by some
impediment, the electronic protection turn off the tool and the LED starts blinking.

LED blinking indication
The LED shows the type of protection with different code of blinking:

Tool protection Blinking Solution
Blocked rotor Repeated blinking Switch-off the tool immediately and eliminate the fault 

before restart the tool. 
Overcurrent Blink-Pause-Blink Restart the tools and reduce the load to the sander; if

the protection is repeated, stop the tool for a short time.
Temperature cut-out 2 Blinks-Pause- 2 Blinks Restart the tools and reduce the load to the sander; if 

the protection is repeated, stop the tool for a short time. 
Current spike 3 Blinks-Pause- 3 Blinks Restart the tools; if the protection is repeated, stop the

tool for a short time.

DUST EXTRACTION
WARNING: Dust can be hazardous to health. Always work with a dust extractor. Always read 

applicable nation regulations before extracting hazardous dust.
The sander does not have the self-generated dust extraction. Connect a RUPES dust extraction system at the
extractor connector (6).

NOISE EMISSION VALUES
Detected noise emission values comply with the following directives:
EN 60745

RX153A / RX156A
SOUND PRESSURE LEVEL dB(A) 74.0
SOUND POWER LEVEL dB(A) 85.5
UNCERTAINTY K 3.0

VIBRATION EMISSION VALUES
Detected vibration emission values comply with the following directives:
EN 60745

RX153A RX156A
3 AXIS VIBRATION LEVEL m/s2 3.4 3.4
UNCERTAINTY K 1.5 1.5

Displayed emission values are comparative and are to be employed for a provisional assessment of the
operator’s risk exposure during the work period. Appropriate evaluation of work period must also include tool’s
idle and stop periods. These emission values represent the tool’s main applications. If the tool is used for other
applications, with other accessories, or if it does not undergo regular maintenance, emission values can
significantly increase during operations.

DANGER: The indicated measurements refer to new power tools. Daily usage causes the noise and
vibration values to change. 

RX153A/RX253A - RX156A/RX256A

RX153A RX156A
RX253A  RX256A
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MAINTENANCE AND SERVICING

WARNING: All maintenance operation are carried out with the power supply disconnected, assure
that the tool is unplugged.

CLEANING
At the end of each work session, or when required, remove any dust from the body of the tool using a soft
cloth, paying particular attention to the motor ventilation slots.
No other maintenance operations must be undertaken by the user.

REPAIRS
Maintenance and cleaning of the inner parts like ball bearings, gears etc. or others, must be carried out only
by an authorized customer service workshop.

DISPOSAL (WEEE DIRECTIVE)
For EC countries only: According to the European Directive on Waste from electrical and
electronic equipment and its implementation in conformity with national standards, exhausted
electrical equipment must be collected separately, in order to be recycled in an environmentally
friendly way. The product, when it reaches the end of its life, must not be dispersed in the

environment or thrown away as household waste. It must be disposed at authorized recycling centres (contact
your local authorities to know where to dispose of the product according to the law). The correct disposal of
the product contributes to the health and preservation of the environment. Illegal disposal of the product will
entail penalties against the offenders.

CONFORMITY DECLARATION
We declare on our responsibility that the represented tool is in conformity with the directives:
2006/42/CE, 2014/35/CE, 2014/30/CE, 2011/65/CE.
The tests have been carried out in accordance with standard:
EN 60745-1: 2010;
EN 60745-2-3:2011;
EN 60745-2-4: 2009 + A11: 2011;
EN 55014-1: 2006 + A1: 2010 + A2: 2012;
EN 55014-2:2015;
EN 61000-3-2: 2015;
EN 61000-3-3 :2014;
EN 50581: 2012.

Vermezzo (MI), 2017/03/28

Technical fi le at:
RUPES SpA

Via Marconi, 3A - Loc. Vermezzo
20071 - VERMEZZO CON ZELO (MI) - Italy

S.p.A.
The President

G. Valentini
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ESResumen de las etiquetas del dispositivo que contienen información de 
seguridad 

 
ADVERTENCIA: Para reducir el riesgo de lesiones, el usuario debe leer el manual de 

instrucciones 

 Marca CE para el mercado de la UE  

 Use protección auditiva Use protección para los ojos 

 Use guantes Use máscara  

 Eliminación de aparatos eléctricos desmantelados (Directiva WEEE) 

 Flecha - actúe en la dirección indicada por la dirección de la flecha 

 
ESPECIFICACIONES TÉCNICAS 

 
ADVERTENCIAS 
Las instrucciones de seguridad y prevención de accidentes se encuentran en el manual "INSTRUCCIONES 
DE SEGURIDAD", que es parte integrante de estos documentos. Este manual de instrucciones de 
funcionamiento ofrece la información adicional necesaria para el uso específico de la herramienta. 
 

USO CORRECTO 
Esta herramienta está diseñada para usarse como lijadora. Lea todas las advertencias de seguridad, 
instrucciones e indicaciones proporcionadas en los planos y las especificaciones proporcionadas con 
esta herramienta. El incumplimiento de todas las instrucciones que se ofrecen a continuación puede 
ocasionar descargas eléctricas, incendios y/o lesiones graves.  
Esta herramienta no está destinada a operaciones de cepillado, pulido y corte de metal. El uso de esta 
herramienta para aplicaciones no previstas puede causar riesgos y lesiones a las personas.  
La herramienta debe utilizarse con accesorios que hayan sido específicamente diseñados o 
recomendados por el fabricante. La fijación del accesorio a la herramienta no garantiza un funcionamiento 
seguro.  
La velocidad nominal de los accesorios debe ser al menos equivalente a la velocidad máxima 
especificada en la herramienta. El uso de los accesorios a velocidades superiores a la nominal puede 
causar su rotura o que salgan despedidos por el aire.  
El diámetro exterior y el grosor de los accesorios deben coincidir con las especificaciones de la 
herramienta. Los accesorios con dimensiones incorrectas no pueden ser adecuadamente protegidos o 
controlados. 
La configuración de los accesorios debe coincidir con la herramienta. El uso de accesorios que no se 
pueden acoplar perfectamente a la herramienta puede provocar desequilibrio, vibraciones excesivas e 
imposibilidad de controlar la herramienta. 

TIPO RX153A RX156A 
Ø Órbita [mm]  3 6 
Ø Plato de apoyo [mm] 150 150 
Hilo del plato de apoyo 5/16” 5/16” 
Orificios plato de apoyo MULTIORIFICIO MULTIORIFICIO 
R.P.M 4000 ÷ 10000 4000 ÷ 10000 
Control electrónico de velocidad • • 
Potencia [W] 250 250 
Clase de aislamiento I I 
Peso [Kg] según procedimiento EPTA 1.2 1.2 
Los valores indicados se basan en una tensión nominal de 230V/50Hz. En caso de tensiones y frecuencias 
de diferentes potencias los valores pueden variar. Consulte las especificaciones técnicas de la etiqueta 
para ver los valores de la herramienta. 

RX153A/RX253A RX156A/RX256A
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No utilice accesorios dañados. Antes del uso, inspeccione todos los accesorios. Inspeccione los 
platos de soporte y verifique que no haya grietas, desgarros o un desgaste excesivo. Si la herramienta 
o el accesorio se han caído, compruebe que no esté dañado/a o instale un nuevo accesorio. Después 
de inspeccionar o instalar un accesorio, compruebe el funcionamiento de la herramienta a la 
velocidad máxima y sin carga durante un minuto, manteniéndose a una distancia de seguridad. Si los 
accesorios están dañados, se romperán durante esta prueba. 
 

PARTES DE LA HERRAMIENTA  
1 - Placa de identificación 
2 -  Botón ON/OFF – Indicador LED 
3 – Interruptor de palanca START/STOP 
4 - Rueda de regulación de velocidad 

5 - Plato de apoyo 
6 - Conector del extractor 
7 – Llave del plato 19 mm 
8 - Manguito anti-rotación 

 
PUESTA EN MARCHA 

 ADVERTENCIA: La frecuencia de tensión y potencia deben coincidir con los datos que figuran en la 
placa de identificación (1). 
 
MONTAJE Y DESMONTAJE DE ACCESORIOS 

ADVERTENCIA: Antes de (des)montar la herramienta, asegúrese de que la herramienta esté 
desconectada. 
        
AVISO: Para obtener un óptimo rendimiento de la herramienta, utilice solo accesorios y consumibles 
originales. 
 
Plato de apoyo 

- Introduzca la llave del plato (7) entre el plato de apoyo y el manguito anti-rotación (Fig. 1) para 
sujetar el eje. 

- Gire el plato en sentido contrario a las agujas del reloj para extraerlo. 
- Para el desmontaje: (Fig. 2, 3) Sujete el eje con la llave del plato (7) y luego gire el plato en el 

sentido de las agujas del reloj. 
AVISO: El acoplamiento de un plato de apoyo no original o del tamaño incorrecto puede causar una vibración 
excesiva de la herramienta. 
 
Papel de lija 

- El papel de lija usado se puede retirar simplemente arrancándolo; 
- Aplique el nuevo papel de lija presionándolo contra el plato de apoyo (5), y asegurándose de que 

los orificios del papel coinciden con los orificios de aspiración del plato. 
AVISO: Solo se permiten discos de papel de lija con velcro Ø 150mm con orificios de extracción. 
 
PUESTA EN MARCHA Y PARADA 
Puesta en marcha: Pulse el botón ON/OFF (2); el LED se iluminará. Ahora puede poner en marcha la 
herramienta pulsando el interruptor de palanca START/STOP (3). Las rpm se pueden ajustar girando la rueda 
de regulación de velocidad (4).  
Parada: suelte la palanca para parar la herramienta; pulse el botón ON/OFF, el LED y la herramienta se 
apagarán. 
 

  ADVERTENCIA: Si se produce una vibración inusual después de una puesta en marcha de la 
herramienta, apague de inmediato la herramienta y elimine la anomalía. 

ADVERTENCIA: Para reducir el riesgo de lesiones, apague la herramienta pulsando el botón 
ON/OFF (2) después de cada uso. 
 

CONTROLADOR ELECTRÓNICO  
Arranque suave 
El arranque suave se controla electrónicamente. El arranque suave también se puede controlar ajustando la 
posición de la palanca. El arranque suave garantiza la protección del motor y reduce el riesgo de lesiones 
para el operador. 
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Control de velocidad 
La velocidad de la herramienta se puede cambiar girando la rueda de regulación de velocidad (4) hasta el 
ajuste deseado.  
La rueda de regulación de la velocidad tiene once ranuras y la velocidad se puede ajustar entre 4000 
(posición 1) y 10000 (posición 6) RPM.  
 
Protecciones de la herramienta 
La protección electrónica protege la herramienta de diferentes situaciones que pueden dañar la herramienta y 
producir un riesgo de lesiones para el operador. 

• Termostato de seguridad: En caso de sobrecalentamiento, la protección limita el consumo de 
energía de la herramienta y reduce las RPM. Si la temperatura sigue aumentando, la protección 
electrónica apaga la herramienta y el LED comienza a parpadear. 

• Sobretensión: En caso de sobretensión causada por repetidos arranques o sobrecargas 
excesivas, la protección electrónica apaga la herramienta y el LED comienza a parpadear. 

• Rotor bloqueado: En caso de rotor bloqueado a causa de algún obstáculo físico, la protección 
electrónica apaga la herramienta y el LED comienza a parpadear. 

• Pico de corriente: En caso de pico de corriente a causa de sobrecarga o arranque dificultoso 
debido a algún obstáculo, la protección electrónica apaga la herramienta y el LED comienza a 
parpadear. 

 
Indicación del parpadeo LED 
El LED muestra el tipo de protección con diferente código de parpadeo: 
 
Protección de 
la herramienta 

Parpadeo Solución 

Rotor bloqueado  Parpadeo repetido Apague de inmediato la herramienta y elimine la 
anomalía antes de reiniciar la herramienta. 

Sobretensión Parpadeo-Pausa-
Parpadeo 

Reinicie la herramienta y reduzca la carga a la lijadora; 
si la protección se repite, pare la herramienta durante 
un breve periodo. 

Termostato de 
seguridad 

2 Parpadeos-Pausa- 2 
Parpadeos 

Reinicie la herramienta y reduzca la carga a la lijadora; 
si la protección se repite, pare la herramienta durante 
un breve periodo. 

Pico de corriente 3 Parpadeos-Pausa- 3 
Parpadeos 

Reinicie la herramienta; si se repite la protección, pare 
la herramienta durante un breve periodo. 

 
 
EXTRACCIÓN DE POLVO 

ADVERTENCIA: El polvo puede ser peligroso para la salud. Trabaje siempre con un extractor de 
polvo. Lea siempre la normativa nacional aplicable antes de extraer el polvo peligroso. 
La lijadora no cuenta con extracción de polvo autogenerada. Conecte un sistema de extracción de polvo 
RUPES al conector del extractor (6). 
 
VALORES DE EMISIÓN DE RUIDO 
Los valores de emisión de ruido detectados cumplen con las siguientes directivas: 
EN 60745 
  RX153A / RX156A
NIVEL DE PRESIÓN SONORA dB(A) 74.0 
NIVEL DE POTENCIA ACÚSTICA  dB(A) 85.5 
INCERTIDUMBRE DE MEDIDA K 3.0 
 

 ¡Use protección para los oídos! 
 

RX153A/RX253A - RX156A/RX256A
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VALORES DE EMISIÓN DE VIBRACIONES 
Los valores de emisión de vibraciones detectados cumplen con las siguientes directivas: 
EN 60745 
  RX153A RX156A
3 NIVEL DE VIBRACIÓN DEL EJE m/s2 3.4 3.4 
INCERTIDUMBRE DE MEDIDA K 1.5 1.5 

 
Los valores de emisión mostrados son comparativos y se deben emplear para una evaluación provisional de 
la exposición de riesgo del operador durante el periodo de trabajo. Una evaluación adecuada del periodo de 
trabajo debe incluir también los periodos de reposo y de parada de la herramienta. Estos valores de emisión 
representan las principales aplicaciones de la herramienta. Si se utiliza la herramienta para otras 
aplicaciones, con otros accesorios, o si no se somete a un mantenimiento regular, los valores de emisión 
pueden aumentar significativamente durante las operaciones.  

 PELIGRO: Las medidas indicadas se refieren a herramientas eléctricas nuevas. El uso diario 
provoca que los valores de ruido y vibraciones cambien. 
 

MANTENIMIENTO Y CUIDADO 
 

ADVERTENCIA: Todas las operaciones de mantenimiento se deben efectuar con la alimentación 
eléctrica desconectada, asegúrese de que la herramienta está desenchufada.  
 
LIMPIEZA 
Al término de cada sesión de trabajo, o cuando sea necesario, elimine todo el polvo del cuerpo de la 
herramienta utilizando un paño suave y prestando especial atención a las ranuras de ventilación del motor.  
El usuario no debe realizar otras operaciones de mantenimiento.  
 
REPARACIONES 
El mantenimiento y la limpieza de las piezas internas como rodamientos de bolas o engranajes deben ser 
realizados solo por un taller autorizado de servicio al cliente. 
 
ELIMINACIÓN (DIRECTIVA WEEE) 

Solo para los países de la CE: De acuerdo con la Directiva Europea de Residuos de Aparatos 29 
Eléctricos y Electrónicos y su implementación conforme a las normas nacionales, los aparatos 30 
eléctricos usados deben ser recogidos por separado para proceder a su reciclaje de manera 31 
respetuosa con el medioambiente. El producto, cuando llega al final de su vida útil, no debe ser 32 

vertido al medioambiente o desechado como basura doméstica. Debe eliminarse en los centros de reciclaje 
autorizados (contacte con las autoridades locales para conocer dónde desechar el producto de acuerdo con 
la ley). La correcta eliminación del producto contribuye a la salud y a la preservación del medioambiente. La 
eliminación ilegal del producto implica sanciones contra los infractores. 
 
DECLARACIÓN DE CONFORMIDAD 
Declaramos bajo nuestra responsabilidad que la herramienta representada cumple con las directivas:  
2006/42/EU, 2014/35/EU, 2014/30/EU, 2011/65/EU.  
Las pruebas se han realizado de conformidad con las normas: 
EN 60745-1: 2009+ A11:2010; 
EN 60745-2-4: 2009+ A11:2011; 
EN 55014-1: 2006+ A1:2009+ A2:2011; 
EN 55014-2: 1997+ A1:2001+ A2:2008; 
EN 61000-3-2: 2006+ A1:2009+ A2:2009; 
EN 61000-3-3: 2013; 
EN 62233: 2008. 
 Expediente técnico en:

RX153A RX156A
RX253A  RX256A
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The President

G. Valentini
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Vermezzo (MI), 2017/03/28

Technisch dossier bij:
RUPES SpA

Via Marconi, 3A - Loc. Vermezzo
20071 - VERMEZZO CON ZELO (MI) - Italië

S.p.A.
The President

G. Valentini
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FI

RX153A/RX253A RX156A/RX256A
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RX153A/RX253A - RX156A/RX256A

RX153A RX156A
RX253A  RX256A
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Vermezzo (MI), 2017/03/28

Tekniset asiakirjat:
RUPES SpA

Via Marconi, 3A - Loc. Vermezzo
20071 - VERMEZZO CON ZELO (MI) - Italy

S.p.A.
The President

G. Valentini
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DK

RX153A/RX253A RX156A/RX256A
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RX153A/RX253A - RX156A/RX256A

RX153A RX156A
RX253A  RX256A
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Vermezzo (MI), 2017/03/28

Tekniske data:
RUPES SpA

Via Marconi, 3A - Loc. Vermezzo 
20071 - VERMEZZO CON ZELO (MI) - Italy

S.p.A.
The President

G. Valentini
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SV

RX153A/RX253A RX156A/RX256A
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RX153A/RX253A - RX156A/RX256A

RX153A RX156A
RX253A  RX256A
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Vermezzo (MI), 28/03/2017 

Teknisk dokumentation hos: 

RUPES SpA 
Via Marconi, 3A 
20080 - Vermezzo (MI) - Italien

Vermezzo (MI), 2017/03/28

Teknisk dokumentation hos:
RUPES SpA

Via Marconi, 3A - Loc. Vermezzo 
20071 - VERMEZZO CON ZELO (MI) - Italy

S.p.A.
The President

G. Valentini
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NO

RX153A/RX253A RX156A/RX256A
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RX153A/RX253A - RX156A/RX256A

RX153A RX156A
RX253A  RX256A
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Vermezzo (MI), 2017/03/28

Teknisk fi l på:
RUPES SpA

Via Marconi, 3A - Loc. Vermezzo 
20071 - VERMEZZO CON ZELO (MI) - Italy

S.p.A.
The President

G. Valentini
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RU

RX153A/RX253A RX156A/RX256A
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RX153A/RX253A - RX156A/RX256A
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RX153A RX156A
RX253A  RX256A

Vermezzo (MI), 2017/03/28

Техническая документация составлена:
RUPES SpA

Via Marconi, 3A - Loc. Vermezzo
20071 - VERMEZZO CON ZELO -  Italy (Италия)

S.p.A.
The President

G. Valentini
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PL

RX153A/RX253A RX156A/RX256A



53



54

RX153A/RX253A - RX156A/RX256A

RX153A RX156A
RX253A  RX256A
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Vermezzo (MI), 2017/03/28

Dokumenty techniczne znajdują się w:
RUPES SpA

Via Marconi, 3A - Loc. Vermezzo
20071 - VERMEZZO CON ZELO (MI) -  Italy (Италия)

S.p.A.
The President

G. Valentini



56

GR

RX153A/RX253A RX156A/RX256A
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RX153A/RX253A - RX156A/RX256A

RX153A RX156A
RX253A  RX256A
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Vermezzo (MI), 2017/03/28

Τεχνικό αρχείο στην:
RUPES SpA

Via Marconi, 3A - Loc. Vermezzo
20071 - VERMEZZO CON ZELO (MI) -  Ιταλία

S.p.A.
The President

G. Valentini
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BG

RX153A/RX253A RX156A/RX256A
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RX153A/RX253A - RX156A/RX256A
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RX153A                RX156A
RX253A                 RX256A

Vermezzo (MI), 2017/03/28

Техническо досие на:
RUPES SpA

Via Marconi, 3A - Loc. Vermezzo
20071 - VERMEZZO CON ZELO (MI) - Италия

S.p.A.
The President

G. Valentini
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CZ

RX153A/RX253A RX156A/RX256A
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RX153A/RX253A - RX156A/RX256A

RX153A        RX156A
RX253A         RX256A
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Vermezzo (MI), 2017/03/28

Technický soubor na:
RUPES SpA

Via Marconi, 3A - Loc. Vermezzo
20071 - VERMEZZO CON ZELO (MI) - Italy

S.p.A.
The President

G. Valentini
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EE

RX153A/RX253A RX156A/RX256A
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RX153A/RX253A - RX156A/RX256A

RX153A RX156A
RX253A  RX256A
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Vermezzo (MI), 2017/03/28

Tehnilise toimiku asukoht:
RUPES SpA

Via Marconi, 3A - Loc. Vermezzo
20071 - VERMEZZO CON ZELO (MI) - Italy

S.p.A.
The President

G. Valentini
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HI

RX153A/RX253A RX156A/RX256A
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RX153A/RX253A - RX156A/RX256A

RX153A RX156A
RX253A  RX256A
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S.p.A.
The President

G. Valentini

Vermezzo (MI), 2016/03/13 
 

   : 
RUPES SpA 

Via Marconi, 3a - Loc. VERMEZZO 
20071 – Vermezzo con Zelo (MI) - Italy 

Vermezzo (MI), 2017/03/28
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HU

RX153A/RX253A RX156A/RX256A
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RX153A/RX253A - RX156A/RX256A

RX153A RX156A
RX253A  RX256A
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Vermezzo (MI), 2017/03/28

Technikai dokumentáció: 
RUPES SpA

Via Marconi, 3A - Loc. Vermezzo
20071 - VERMEZZO CON ZELO (MI) - Italy

S.p.A.
The President

G. Valentini
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LV

RX153A/RX253A RX156A/RX256A
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RX153A/RX253A - RX156A/RX256A

RX153A RX156A
RX253A  RX256A
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Vermezzo (MI), 2017/03/28

Tehniskā dokumentācija: 
RUPES SpA

Via Marconi, 3A - Loc. Vermezzo
20071 - VERMEZZO CON ZELO (MI) - Itälÿa

S.p.A.
The President

G. Valentini
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LT

RX153A/RX253A RX156A/RX256A
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RX153A/RX253A - RX156A/RX256A

RX153A RX156A
RX253A  RX256A
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Vermezzo (MI), 2017/03/28

Technical fi le at:
RUPES SpA

Via Marconi, 3A - Loc. Vermezzo
20071 - VERMEZZO CON ZELO (MI) - Italy

S.p.A.
The President

G. Valentini
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RO

RX153A/RX253A RX156A/RX256A
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RX153A/RX253A - RX156A/RX256A

RX153A RX156A
RX253A  RX256A
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Vermezzo (MI), 2017/03/28

Fișierul tehnic la:
RUPES SpA

Via Marconi, 3A - Loc. Vermezzo
20071 - VERMEZZO CON ZELO (MI) - Italy

S.p.A.
The President

G. Valentini
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SL

RX153A/RX253A RX156A/RX256A
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RX153A/RX253A - RX156A/RX256A

RX153A RX156A
RX253A  RX256A
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Vermezzo (MI), 2017/03/28

Tehnična datoteka se nahaja pri:
RUPES SpA

Via Marconi, 3A - Loc. Vermezzo
20071 - VERMEZZO CON ZELO (MI) - Italija

S.p.A.
The President

G. Valentini
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SK

RX153A/RX253A RX156A/RX256A
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RX153A/RX253A - RX156A/RX256A

RX153A RX156A
RX253A  RX256A
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Vermezzo (MI), 2017/03/28

Technický súbor na: 
RUPES SpA

Via Marconi, 3A - Loc. Vermezzo
20071 - VERMEZZO CON ZELO (MI) - Taliansko

S.p.A.
The President

G. Valentini
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TR

RX153A/RX253A RX156A/RX256A
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RX153A/RX253A - RX156A/RX256A

RX153A RX156A
RX253A  RX256A
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Vermezzo (MI), 2017/03/28

Teknik doküman şu adrestedir: 
RUPES SpA

Via Marconi, 3A - Loc. Vermezzo
20071 - VERMEZZO CON ZELO (MI) - İtalya

S.p.A.
The President

G. Valentini
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AR

RX153A/RX253A RX156A/RX256A
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RX153A/RX253A - RX156A/RX256A

 RX153A RX156A
 RX253A  RX256A
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Vermezzo (MI) 2016/03/13 
 

 : 
RUPES SpA 

Via - Loc. VERMEZZO Marconi3A 
VERMEZZO (MI) – Italy – 20071 

S.p.A.
The President

G. Valentini

Vermezzo (MI), 2017/03/28
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CIN

RX153A/RX253A RX156A/RX256A
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RX153A/RX253A - RX156A/RX256A

RX153A RX156A
RX253A  RX256A
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Vermezzo (MI), 2017/03/28

技术文件于:
RUPES SpA

Via Marconi, 3A - Loc. Vermezzo
20071 - VERMEZZO CON ZELO (MI) - 意大利

S.p.A.
The President

G. Valentini
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Notes:
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Notes:
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RUPES S.p.A

Via Marconi, 3A - 20080 VERMEZZO (Mi) - Italy
Tel. 02/946941 - Fax 02/94941040

Uff. Vendite e assistenza clienti: 
Tel.: + (39) 02 94694312

e-mail: info_rupes@rupes.it - web: www.rupes.com
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RUPES S.p.A.RUPES S.p.A.
Via Marconi, 3A - Loc. Vermezzo

20071 VERMEZZO CON ZELO (MI) - Italy
Tel. +39 02 946941 - Fax +39 02 94941040

e-mail: info_rupes@rupes.it - web: http://www.rupes.com 

Uff. Vendite e assistenza clienti:
tel. + 39 02 94694312


